

DIÁRIO OFICIAL DO MUNICÍPIO

Prefeitura Municipal de Presidente Tancredo Neves | Poder Executivo

Nº 001621

Estado da Bahia - quinta-feira, 23 de maio de 2024

Ano 9

Outros



ESTADO DA BAHIA Prefeitura Municipal de Presidente Tancredo Neves Secretaria Municipal da Educação

CNPJ: 29.979.766/0001-41



DECLARAÇÃO

A Secretária Municipal de Educação de Presidente Tancredo Neves, inscrita no CNPJ nº. 29.979.766/0001-41, com sede na Avenida Adolfo Araújo Borges, Bairro Japão, Presidente Tancredo Neves, através do Departamento de Educação de Jovens e Adultos, neste ato representada pelo seu gestor, declara para todos os fins, direitos e efeitos que a Sra. BEATRIZ DOS SANTOS SANTANA, nascida em 05/08/1998, inscrita no CPF nº. 077.021.745-10, concluiu o ensino médio no ano de 2018 na modalidade supletivo /COPAP - Comissão Permanente de Avaliação e Promoção, conforme consta nos arquivos desta Secretaria.

Pela veracidade e para que produza efeitos legais, assino a presente declaração.

Presidente Tancredo Neves - Bahia, 23 de maio de 2024.

ANTONIO OSVALDO SANTOS DE ALMEJOA Secretário Municipal de Educação

Avenida Adolfo Araújo Borges, s/n, Japão CEP: 45416-000 – Presidente Tancredo Neves – Bahia Telefax: (73) 3540-1025 e-mails: secptn@yahoo.com.br educacao@ptn.ba.gov.br